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У роботі ChatGPT стався
масштабний збій
18:30 20.04.2026 Пн

Що кажуть про збій в OpenAI?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

1 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: ChatGPT (Getty Images)

У роботі чат-бота ChatGPT стався збій - користувачі з різних
країн повідомляють про відсутність відповідей від системи та
проблеми із завантаженням.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на OpenAI та
Downdetector.

Читайте також: Від кодингу до медицини: OpenAI
представила систему, що замінить сотні вчених

OpenAI підтвердила наявність технічних проблем та наголосила,
що їхні причини наразі з’ясовуються.

"Користувачі не можуть завантажити ChatGPT та Codex. Ми
з’ясовуємо причину проблеми у зазначених сервісах", - сказано
в офіційному повідомленні.

Крім того, в компанії попередили, що користувачі можуть мати
проблеми із доступом до ChatGPT Business протягом години
після оновлення або додавання нових ліцензій.

Платформа Downdetector, яка відстежує стан мережевих
ресурсів, повідомляє про наявність проблем із ChatGPT.
Користувачі скаржаться на неможливість завантажити історію
діалогів, тривале очікування відповіді або повну відсутність
реакції на запити.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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